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Convocatoria
Maestros

Y, ¿qué tan seguro está usted de que con la
aplicación de concursos de oposición...?

Le voy a leer algunos de los puntos que se tomarán en cuenta en el examen del
Concurso Nacional de Oposición para obtener plazas vacantes de maestros.
Dígame para cada uno de estos, ¿qué tanto cree usted que evaluar... Garantiza
s e l e c c i o n a r a l o s m e j o r e s m a e s t r o s e n c a d a p l a z a ?

Fuente: Encuesta telefónica nacional realizada por BGC, Ulises Beltrán y Asociados Se realizaron 402 encuestas a personas mayores de 18
años y fueron levantadas el 30 de julio de 2008.

.

Recientemente se hizo el examen del concurso nacional para
obtener plazas vacantes de maestros, donde los mexicanos
dijeron se encuentran escépticos en cuanto a si de verdad
servirá la evaluación para seleccionar a los mejores maestros
en cada plaza.

Asimismo, se encuentra muy dispersa la opinión de los
encuestados respecto a si con el estudio se lograrán
estudiantes mejor preparados o si se elevará la calidad de la
educación.
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Fuente: Encuesta nacional telefónica realizada por el periódico Se realizaron encuestas a jóvenes de entre 16 y 25 años de edad
y fueron levantadas del 18 al 21 de julio de 2008, con un nivel de confianza de 95% y un margen de error de +/-3.2%.
Se publicó el 12 de agosto de 2008.

Reforma. 950

¿Qué tanto confías en...?

¿Cuál consideras que es el principal problema que
enfrentan las personas de tu edad actualmente?

¿Cuánto temor te produce lo siguiente?

¿Cuánta importancia le das a...?

Finalmente, las instituciones y la democracia es a quien
más confianza le tienen los jóvenes mexicanos, mientras
que los partidos políticos, los líderes sindicales y los
políticos es a quien menos confianza le tienen.

Por otra parte, la familia (87%), el medio ambiente (71%) y el
estudio (69%) son las cosas a las que más importancia le dan
los jóvenes, mientras que la política y el sexo es de los tópicos
que menos importancia se le da.

Lo que más temor le produce a los jóvenes es perder a un
ser querido (79%), seguido por el hecho de contraer SIDA y
de ser secuestrado con 78 y 70 puntos porcentuales
respectivamente.

La drogadicción y el alcoholismo es el mayor problema que
los jóvenes enfrentan en estos momentos, según una
encuesta hecha por el periódico Reforma, lo anterior con el
día internacional de la juventud. Asimismo, los problemas
económicos y la falta de oportunidades son problemas que
dicen los jóvenes afrontar actualmente.
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Las instituciones 59% 39%

La democracia 52% 47%

Las elecciones 43% 56%

El gobierno 38% 62%

Los partidos políticos 31% 68%

Los líderes sindicales 30% 68%

Los políticos 23% 76%

2001 2002 2005 2008
La familia 85% 87% 85% 87%

Medio ambiente np np 68% 71%

El estudio 78% 76% 70% 69%

El trabajo 79% 72% 68% 66%

Dios 81% 78% 68% 61%

El dinero 41% 36% 38% 35%

El sexo 37% 31% 25% 25%

La política np 20% 15% 13%

(Porcentaje que dijo “mucho”, puntos 9 y 10 en una escala de 0 a 10)
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Fuente: Encuesta telefónica nacional realizada por BGC, Ulises Beltrán y Asociados y publicada por el periódico Se realizaron 400
encuestas a personas mayores de 18 años y fue levantada el 7 y 8 deagosto de 2008, con un nivel de confianza de 95% y un margen de error de +/-
5.8%. Se publicó el 23 de junio de 2008.
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¿Cómo calificaría usted la seguridad
pública en México, es buena o mala?

Algunos dicen que se deben autorizar medidas drásticas
que limitarían derechos humanos para poder combatir el
crimen. ¿Está de acuerdo o en desacuerdo con...?

La mayoría de los mexicanos (77%) califican a
la seguridad pública en México como mala o
muy mala, según una encuesta hecha por
BGC, Ulises Beltrán yAsociados y publicada en
el periódico Excelsior.

Por otra parte, la opinión de los mexicanos se
encuentra muy dividida respecto a si el gobierno
tiene las riendas de las cosas o están saliendo
de su control.

¿Usted cree que el gobierno tiene las riendas
de las cosas o están saliendo de su control?

Finalmente, los mexicanos
están de acuerdo en castrar
a violadores aun cuando
limitaría sus derechos
humanos, pero no están de
acuerdo con que la policía
haga detenciones, cateos o
intercepten llamadas sin
orden judicial.

Inseguridad
en México
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Los datos completos de estas encuestas y de otros temas de interés, los
puede consultar en la página del

www.diputados.gob.mx/cesop


